

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992392681001 NÚMERO RUC:

RAZÓN SOCIAL: FABRICA PROCESADORA PRODUCTOS DEL MAR S.A. FAPROMARSA

FAPROMARSA NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: S/N S/N CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 21/01/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 09/03/2005 26/01/2007

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

PRODUCCION DE HARINA DE PESCADO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: CHANDUY Ciudadela: COMUNA EL REAL Numero: S/N Camino; CHANDUY Referencia ubicacion: JUNTO A LA FABRICA LA PORTUGUESA Telefono Trabajo: 042361516 Email: fapromarsa@interactive.net.ec

CERRADOS

DOMICILIO ESPECIAL

JURISDICCIÓN

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 * DECLARACION MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS		
# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS	2	ARIFRTOS

\ZONA 5\ SANTA ELENA

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992392681001 NÚMERO RUC:

RAZÓN SOCIAL: FABRICA PROCESADORA PRODUCTOS DEL MAR S.A. FAPROMARSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 21/01/2005

NOMBRE COMERCIAL: FAPROMARSA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRODUCCION DE HARINA DE PESCADO EXTRACCION DE ACEITE DE PESCADO VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: CHANDUY Ciudadela: COMUNA EL REAL Numero: S/N Referencia: JUNTO A LA FABRICA LA PORTUGUESA Camino: CHANDUY Telefono Trabajo: 042361516 Email: fapromarsa@interactive.net.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 26/12/2006

NOMBRE COMERCIAL: FAPROMARSA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRODUCCION DE HARINA DE PESCADO EXTRACCION DE ACEITE DE PESCADO VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV, FRANCISCO DE ORELLANA Numero: SOLAR 1 Referencia: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Bloque: TORRE A Edificio: WORLD TRADE CENTER Piso: 4 Oficina: 13 Telefono Trabajo: 042630131 Email: